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روی خط جام جهانی

 نقشه سوم ژنرال برای نفوذ به اتوبان 
پشت مدافعان مصر!

دوئل انتحاری شجاع با فرعون لیورپول 

حسام حسن، سرمربی کاریزماتیک مصر که تیمش 
را با آرایش ۲-۳-۱-۴ به میدان می‌فرستد، به دنبال 
حفظ رویکرد هجومی، مالکیت توپ و پرسینگ 
شدید از بالا است. اما نگرانی و پاشنه آشیل اصلی 
او، فضای خالی و اتوبان پشت سر مدافعان کناری 
فراعنه است؛ ضعفی آشکار که در بازی با نیوزیلند 
بارها نمایان شد. به همین دلیل، انتظار می‌رود 
حسن با تأکید بر نقش کلیدی »موانع دفاعی« در 
میانه میدان، از طریق مروان عطیه و مهند لاشین 
)که با یک کارت زرد در آستانه محرومیت قرار دارد( 
کمربند میانی را محکم کند تا جلوی نفوذ و طراحی 

هافبک‌های خلاق ایران را بگیرد.
در سوی دیگر میدان، امیر قلعه‌نویی بعد از استفاده 
از سیستم 3 دفاعی احتمالاً با آرایش ۳-۳-۱-۴ و 
رویکردی کاماً منعطف و شطرنج‌گونه، به دنبال 
تغییر ریتم بازی و غافلگیری حریف است. او که از 
مقاومت مثال‌زدنی و آهنین خط دفاعی‌اش برابر 
شیاطین سرخ بلژیک به وجد آمده، به خوبی 
می‌داند که ماندن در لاک دفاعی برابر مصرِ صلاح، 
ریسک بزرگی است. انتظار می‌رود قلعه‌نویی از 
سامان قدوس بخواهد تا با پاس‌های عمقی، 
خط‌کشی‌شده و حرکات سرعتی محمد محبی 
و آرش نعمتی در جناحین، از فضای خالی پشت 
مدافعان کناری مصر نهایت استفاده را ببرد. در 
این میان، سعید عزت‌اللهی نیز به عنوان هافبک 
دفاعی شش‌دانگ، نقش کلیدی در قطع پاس‌ها و 
خنثی کردن مهره‌های خلاق مصر مانند امام عاشور 

خواهد داشت.

تقابل کلیدی بازی
شجاع در برابر فرعون!

در این دیدار نفسگیر، تمام نگاه‌های بین‌المللی به 
دوئل حساس و مرگبار میان محمد صلاح، ستاره 
بی‌نظیر و گلزن بازی قبل مصر و شجاع خلیل‌زاده، 
مدافع میانی، قلدر و باتجربه ایران دوخته شده 
است. صلاح که در پست هافبک تهاجمی-وینگر 
بازی می‌کند، با حرکات مارپیچ، استارت‌های 
انفجاری و قدرت دریبل‌زنی ویرانگر خود یکی از 
خطرناک‌ترین مهره‌های این جام محسوب می‌شود.
بلژیک  با  بازی  که در  در مقابل، خلیل‌زاده 
عملکردی بی‌رقیب و سدکننده داشت، باید با 
تمرکز صددرصدی و همراهی زوج همیشگی‌اش، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، اجازه نفوذ به محوطه 
جریمه و شلیک را از ستاره لیورپول سلب کند. این 
نبرد تن‌به‌تن و فیزیکی، تا حد زیادی تعیین‌کننده 
سرنوشت حمات دو تیم و برنده نهایی مسابقه 

خواهد بود.

آخرین اخبار اردوگاه‌ها
 غرش یوزها با اسکواد کامل و هراس فراعنه 

از محرومیت 
ارتش مصر:

حسام حسن برای این فینال گروهی، با خیالی 
آسوده‌تر از غیبت مهره‌های محروم یا مصدوم، 
قوی‌ترین و کهکشانی‌ترین ترکیب خود را روانه 

می‌کند.  میدان 
مصطفی شوبیر در دروازه، حمدی فتحی و یاسر 
ابراهیم در قلب خط دفاعی و عمر مرموش به عنوان 
مهاجم نوک و زهرآگین، دیگر مهره‌های ثابت این 
تیم هستند. با این حال، کارت زرد مهند لاشین، 
هافبک میانی فراعنه، زنگ خطری جدی برای کادر 
فنی است که باید مراقب اخراج احتمالی و از دست 

رفتن کنترل بازی باشند.

ارتش ایران:

بهترین خبر ممکن برای امیر قلعه‌نویی، سامت 
کامل اعضای تیم و نبود هیچ‌گونه محرومیت یا 
مصدومیت در اردوی یوزها است. علیرضا بیرانوند 
که درخشش خیره‌کننده و ماورایی برابر بلژیک 
داشت، همچنان مرد شماره یک و قابل اعتماد کادر 

فنی درون دروازه است. 
احسان حاج‌صفی و صالح حردانی در جناحین، 
موتورهای حرکتی و پیستون‌های تیم در ضدحملات 
برق‌آسا خواهند بود. در خط آتش نیز، مهدی 
طارمی به عنوان مهاجم هدف و تراز اول ایران، 
چشم به پاس‌های تو در و عمقی هافبک‌ها دارد 
تا بتواند از فرصت‌های اندک و بادآورده، گل‌های 

سرنوشت‌ساز و تاریخی صعود را به ثمر برساند.

 فوتبال ایران و مصر، دو نام بزرگ، 
ریشه‌دار و پرافتخار در قاره‌های آسیا 
و آفریقا هستند که حالا برای صعود از 
گروه خود در جام جهانی باید تلاش 
کنند. هر دو کشور سابقه طولانی در 
حضور در رقابت‌های بین‌المللی، 
معرفی ابرستاره‌های بزرگ و کسب 

افتخارات قاره‌ای دارند. 
با این حال، نگاهی به آمارهای روز 
فوتبال جهان نشان می‌دهد که 
مسیر توسعه این دو قطب فوتبال، در 
سال‌های اخیر تفاوت‌های ساختاری 

و قابل توجهی داشته است. 
منتشر  داده‌های  آخرین  بررسی 
شده توسط »ترانسفرمارکت«، یعنی 
ی  ر ا زش‌گذ ر ا مرجع  ین  معتبرتر
ل  تبا فو ی  تیم‌ها و  ن  یکنا ز با
جهان، تصویری به‌شدت جذاب و 
تأمل‌برانگیز از وضعیت فعلی ایران و 

مصر ارائه می‌دهد.
 

جنگ ۱۱۶ میلیون یورویی برابر 
مارکت ۳۳ میلیونی؛ امپراطوری 

فرعون لالیگا و لیگ برتر
نخستین شاخصی که در این جراحی 
آماری توجه کارشناسان را به خود 
جلب می‌کند، ارزش مالی و اقتصادی 

دو تیم ملی است. 
ارزش کل بازیکنان تیم ملی مصر در 
مارکت جهانی، بیش از ۱۱۶ میلیون 
یورو برآورد می‌شود؛ رقمی سنگین 
که چندین برابر ارزش فعلی تیم 
ملی ایران است. در نقطه مقابل، 
ارزش بازار بازیکنان ایران حدود ۳۳ 
میلیون یورو تخمین زده شده است. 
این اختاف فاحش و چشمگیر به 
وضوح نشان می‌دهد که فوتبال مصر 
در سال‌های اخیر توانسته جاده‌های 
ترانزیت بازیکن به لیگ‌های معتبر 
اروپایی را بهتر هموار کند و از این 
طریق ارزش اقتصادی خود را به رخ 

. بکشد
 بدون تردید مهم‌ترین عامل این 

ر  حضو  ، لی ما نی  کهکشا ی  برتر
فوق‌ستاره‌ای به نام محمد صلاح 
است. مهاجم نامدار فوتبال مصر 
که سال‌ها در بالاترین سطح فوتبال 
اروپا و باشگاه لیورپول آقایی کرده، 
به تنهایی سهم قابل توجهی از ارزش 
بازار فوتبال این کشور را به دوش 

 . می‌کشد
عاوه بر او، جواهری چون عمر 
مرموش نیز با درخشش در لیگ‌های 
معتبر اروپایی، به افزایش اعتبار 
و صعود سهام مارکت فوتبال مصر 

کمک شایانی کرده‌اند.
 در سوی مقابل، فوتبال ایران اگرچه 
و  مستعد  بازیکنان  ز  ا گنجینه‌ای 
شناخته‌شده را در اختیار دارد اما هنوز 
نتوانسته همانند مصر از نظر اقتصادی 
در بازار جهانی فوتبال جایگاه خود را 

تثبیت کند. 
بخش عمده بازیکنان ملی‌پوش ایران 
در لیگ داخلی یا لیگ‌های سطح 
دوم آسیا فعالیت می‌کنند و همین 
موضوع موجب شده ارزش کلی تیم 
ملی ایران پایین‌تر از بسیاری از رقبای 

سنتی خود در جهان باشد.

 پارادوکس جذاب؛ وقتی رتبه فیفا 
به ارزش مالی مصر پوزخند می‌زند!
اما داستان این موازنه زمانی جذاب‌تر 
و دراماتیک‌تر می‌شود که عملکرد 
ورزشی و نتایج دو تیم را با ارزش 
اقتصادی آنها مقایسه کنیم. برخلاف 
تصور عمومی، رتبه جهانی ایران در 
رده‌بندی رسمی فیفا به مراتب از مصر 
بهتر و بالاتر است. تیم ملی ایران در 
سال‌های اخیر همواره ثبات خود را 
در میان ۲۵ تیم برتر جهان حفظ 
کرده و معمولاً یکی از سه قدرت برتر 
قاره کهن محسوب می‌شود. مصر اما 
اگرچه از نظر ارزش بازیکنان شرایط 
نجومی‌تری دارد، اما در رتبه‌بندی 
جهانی فیفا، در پله‌هایی پایین‌تر از 

ایران قرار گرفته است.
 این تفاوت ساختاری ثابت می‌کند 
که موفقیت در دنیای توپ گرد، 
صرفاً به ارزش مالی و دلاری بازیکنان 
وابسته نیست. ایران طی دو دهه 

اخیر از ثبات مدیریتی و فنی بیشتری 
در سطح کادر فنی تیم ملی برخوردار 
بوده و توانسته حضور مستمری را در 
جام‌های جهانی تجربه کند. همین 
ثبات باعث شده نتایج تیم ملی ایران 
در مسابقات رسمی و تورنمنت‌های 
بزرگ، از بسیاری از تیم‌های پرهزینه‌تر 
و گرانقیمت‌تر دنیا باکیفیت‌تر باشد.

 
پیرمرد‌های باتجربه ایرانی مقابل 

شیب ملایم جوان‌سازی فراعنه
یکی دیگر از شاخص‌های حیاتی در 
کالبدشکافی دو تیم، میانگین سنی 
بازیکنان است. تیم ملی ایران با 
میانگین سنی بیش از ۳۰ سال، یکی 
از مسن‌ترین و البته باتجربه‌ترین 
تیم‌های ملی آسیا به شمار می‌رود. 
بسیاری از مهره‌های اصلی این شاکله، 
سال‌هاست در کنار یکدیگر بازی 
می‌کنند و کوهی از تجربه حضور در 
جام جهانی، جام ملت‌های آسیا 
را  انتخابی  سنگین  رقابت‌های  و 
در کارنامه دارند.  در مقابل، مصر 
روند جوانسازی و پوست‌اندازی را با 
سرعت و شجاعت بیشتری دنبال 
کرده است. میانگین سنی این تیم 
حدود ۲۹ سال است و ترکیب فعلی 
فراعنه نسبت به ایران، جوان‌تر و 
آینده‌دارتر محسوب می‌شود. این 
موضوع می‌تواند در سال‌های آینده 
به یک مزیت استراتژیک و مهم برای 
فوتبال مصر تبدیل شود؛ به ویژه اگر 
این نسل جدید بتواند تجربه حضور 
در تورنمنت‌های بزرگ بین‌المللی را 

نیز به دست آورد.
 

لژیونرها در ترازوی کیفیت؛ شباهت 
در کمیت، تفاوت در جغرافیا

از نظر تعداد لژیونرها، شرایط دو تیم 
تا حد زیادی روی کاغذ مشابه است. 
هر دو کشور حدود یک‌سوم بازیکنان 
لیست خود را در خارج از مرزهایشان 
در اختیار دارند. این مسأله نشان 
می‌دهد که فوتبال ایران و مصر هر 
دو به صادرات بازیکن وابسته هستند، 
اما تفاوت اصلی و بنیادین در کیفیت 
لیگ‌هایی است که بازیکنان آنها در 

آن توپ می‌زنند. لژیونرهای مصری 
تراز  ح و  عمدتاً در لیگ‌های مطر
اول اروپایی )پنج لیگ معتبر دنیا( 
فعالیت می‌کنند، در حالی که بخش 
مهمی از بازیکنان ایرانی در لیگ‌های 
منطقه‌ای خلیج فارس یا باشگاه‌های 
متوسط و سطح دوم اروپایی دست به 

. هستند پ  تو
 از منظر مبحث تاکتیکی نیز ساختار 
دو تیم نکات جالبی را آشکار می‌کند. 
ایران در سال‌های اخیر بیشتر بر 
انسجام تیمی، نظم آهنین دفاعی و 
بازی هوشمندانه مبتنی بر ضدحملات 
سریع تکیه داشته است؛ سبکی 
که باعث شده تیم ملی ایران در 
برابر غول‌های قدرتمند جهان نیز 
نتایج آبرومندانه و قابل قبولی کسب 
کند. مصر اما فوتبالی تهاجمی‌تر، 
فانتزی و مبتنی بر مهارت‌های فردی 
و تکنیک ناب بازیکنانش را دنبال 
می‌کند؛ سبکی که حضور ستاره‌های 
مهارناپذیری مانند صلاح به آن هویت 

ویژه‌ای بخشیده است.
 

 جدال دو مدل توسعه در دنیای فوتبال
 ایران و مصر نمایندگان دو مدل کاملاً 
متفاوت از توسعه فوتبال در کشورهای 
مصر   . هستند سعه  تو ل  حا ر  د
استراتژی خود را بر پایه ستاره‌سازی، 
آکادمی‌های مدرن و حضور گسترده 
در قلب فوتبال اروپا بنا کرده است، 
در حالی که ایران بیشتر بر ساختار 
تیمی، هارمونی داخلی و ثبات فنی 

دارد. تکیه 
 اگر معیار این مقایسه را تراز مالی 
و ارزش اقتصادی قرار دهیم، بدون 
تردید مصر برنده مطلق این رینگ 
است. اما اگر عملکرد ملی در 
زمین، رتبه جهانی فیفا و ثبات در 
کسب نتایج ماک ارزیابی باشد، 
ایران همچنان یکی از موفق‌ترین 
تیم‌های خارج از دایره قدرت‌های 
محسوب  جهان  فوتبال  سنتی 

می‌شود.
 شاید به همین دلیل است که هر 
دیدار احتمالی میان یوزهای ایرانی 
و فراعنه مصری می‌تواند فراتر از یک 
مسابقه فوتبال عادی باشد؛ جدالی 
باشکوه میان دو فلسفه دگرگون، 
دو مسیر توسعه متفاوت و دو قدرت 
تاریخی که هر کدام به شیوه‌ای 
منحصر‌به‌فرد برای رسیدن به قله 
موفقیت تاش کرده‌اند. آمارها از 

برتری مالی و صفرهای جلوی ارزش 
مصر سخن می‌گویند، اما مستطیل 
سبز بارها ثابت کرده است که ارزش 
واقعی یک تیم، تنها در اعداد و ارقام 
ماشین‌حساب‌ها خلاصه نمی‌شود.

موازنه قدرت یوزها و فراعنه در ترازوی آمار

 وقتی رنکینگ فیفا به دلارهای قاهره پوزخند می‌زند!

سوژه

یوزها به خلق یک رکورد تاریخی در بازی برابر مصر فکر می‌کنند 

یک نفس تا جاودانگی
پیش بازی

مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ برای 
تیم ملی ایران به ایستگاه آخر و فینال 
مرگ و زندگی رسیده است. شاگردان 
امیر قلعه‌نویی  در آخرین بازی خود و 
در ورزشگاه مدرن و پرخروش سیاتل، 
در نبردی سرنوشت‌ساز به مصاف مصر 
خواهند رفت؛ کارزاری که می‌تواند 
پایان تلخ مسیر یوزها باشد یا آغاز 
یک ماجراجویی تاریخی و حماسی 
در مرحله حذفی بزرگترین تورنمنت 

فوتبال جهان.
پس از دو هفته جنگ فرسایشی در 
گروه G، مصر با ۴ امتیاز تکیه بر صدر 
جدول زده است. پیروزی ۳ بر یک 
مقابل نیوزیلند و تساوی ارزشمند برابر 
شیاطین سرخ بلژیک، فراعنه را در 
موقعیت ممتازی قرار داده است. ایران 
نیز با دو تساوی ناپلئونی برابر نیوزیلند 
و بلژیک، ۲ امتیازی است و به لطف 
تفاضل گل، بالاتر از بلژیک ۲ امتیازی 
در رتبه دوم ایستاده است؛ در حالی 
که نیوزیلند با یک امتیاز در قعر جدول 
دست‌وپا می‌زند. با این چیدمان، 
دیدار ایران و مصر به انفجاری‌ترین 
مسابقه گروه تبدیل شده چرا که هر 
دو تیم بوی صعود را حس می‌کنند و 
همزمان بلژیک هم در بازی همزمان 
مقابل نیوزیلند، دندان تیز کرده است.

روی مرز باریک شاهکاری یا 
جهنم

معادلات صعود برای تیم ملی ایران 

روی کاغذ کاملاً شفاف اما در عمل 
به شدت نفسگیر است:

سناریوی اول: پیروزی قاطعانه 
مقابل مصر؛ صعودی بی‌دردسر
درخشان‌ترین سناریو برای فوتبال 
ایران، کسب پیروزی مقابل مصر 
است. با کسب ۳ امتیاز شیرین 
این دیدار، مجموع امتیازات ایران 
به ۵ خواهد رسید و صعود به مرحله 
بعدی مسجل خواهد شد. در این 
حالت، تیم ملی می‌تواند به عنوان 
صدرنشین گروه یا تیم دوم به دور 
بعدی راه یابد و با روحیه‌ای مضاعف 
برای ادامه رقابت‌ها آماده شود. 
این پیروزی نه تنها تضمین‌کننده 
صعود است، بلکه اعتماد به نفس 
بازیکنان و کادر فنی را به شدت 

افزایش خواهد داد.

سناریوی دوم: تساوی نفسگیر 
برابر مصر؛ امیدواری با چاشنی 

ر نتظا ا
تساوی مقابل مصر، سناریوی میانه 
برای تیم ملی ایران خواهد بود. در 
این صورت، ایران ۳ امتیازی شده و 
همچنان شانس خوبی برای صعود 
خواهد داشت. اما سرنوشت تیم 
تا حد زیادی به نتایج سایر گروه‌ها 
و تفاضل گل تیم‌های سوم بستگی 
پیدا می‌کند. این وضعیت، لزوم 
پیگیری دقیق بازی‌های دیگر و 
امیدواری به رقم خوردن نتایج 
مطلوب را برای هواداران به همراه 
این سناریو،  خواهد داشت. در 
نقش تفاضل گل به عنوان یک 

فاکتور تعیین‌کننده بیش از پیش 
خودنمایی می‌کند.

سناریوی سوم: شکست تلخ 
مقابل مصر؛ معجزه‌ای برای 

صعود؟
بدترین و ناامیدکننده‌ترین سناریو، 
شکست مقابل مصر است. در این 
حالت، ایران با تنها ۲ امتیاز، شانس 
بسیار اندکی برای صعود خواهد 
داشت. تنها در شرایطی بسیار خاص، 
مانند نتایج ضعیف دیگر تیم‌های 
سوم گروه‌ها، می‌توان به صعود 
امیدوار بود. این سناریو، نیازمند 
وقوع معجزه‌ای فوتبالی است و فشار 
روانی زیادی را بر تیم و هواداران وارد 

خواهد کرد.

جدال تجربه و صخره دفاعی 
ایران با لشکر کهکشانی صلاح
ایران در دو نبرد قبلی نشان داد 
که دژ دفاعی به شدت منسجم 
و رسوخ‌ناپذیری را پی‌ریزی کرده 
بدون گل مقابل  است. تساوی 
یک  صل  حا  ، ه مهر پر یک  بلژ
نمایشنامه کم‌نقص در فاز تدافعی 
علیرضا  آن  در  که  کارزاری  بود؛ 
بیرانوند با سوپرواکنش‌های خود 
بارها مهاجمان نامدار بلژیک را 
ناکام گذاشت و به مرد اول میدان 

تبدیل شد.
اما مصر با اتمسفر و اعتمادبه‌نفسی 
کاماً متفاوت پا به زمین سیاتل 
می‌گذارد. محمد صلاح و شرکا پس 
از پیروزی تاریخی مقابل نیوزیلند، 
حالا خود را در یک‌قدمی صعود 

می‌بینند.رسانه‌های بین‌المللی از آن 
برد به عنوان نخستین پیروزی تاریخ 
مصر در ادوار جام جهانی یاد کرده‌اند؛ 
موفقیتی بزرگ که روحیه فراعنه را تا 

کهکشان بالا برده است.

بازی شطرنجی در انتظار دو تیم؛ 
امضای مهدی یا جادوی مو صلاح؟
انتظار می‌رود این دوئل با احتیاط کامل 
آغاز شود. مصر برای حفظ صدرنشینی 
گروه هیچ عجله‌ای برای انتحاری 

بازی کردن ندارد و ایران نیز به خوبی 
می‌داند دریافت گل زودهنگام، تمام 
نقشه‌های قلعه‌نویی را نقش بر آب 

خواهد کرد.
همین مسأله، این نبرد را به یک شطرنج 
تاکتیکی و نفسگیر تبدیل می‌کند؛ 
دیداری که شاید یک اشتباه فردی، یک 
ضربه ایستگاهی جادویی یا درخشش 
ناگهانی ستاره‌هایی چون محمد صلاح 
یا مهدی طارمی سرنوشت آن را بنویسد. 
روی کاغذ، مصر به دلیل صدرنشینی 

بین‌المللی‌اش  مهره‌های  کیفیت  و 
اندکی شانس بیشتری دارد، اما ایران 
بارها ثابت کرده که مرد روزهای سخت 
و مسابقات زیر فشار است. حالا همه 
۹۰ دقیقه سرنوشت‌ساز در  به  چیز 
واشنگتن بستگی دارد. ایران با وجود 
 ،G نداشتن حتی یک پیروزی در گروه
هنوز در جایگاه صعود قرار دارد؛ اما برای 
حفظ این بقای باارزش، قطعاً به دشت 
کردن نتیجه از چنگال صدرنشین گروه 

نیاز خواهد داشت.

  سرمربی: 
امیر قلعه نویی

علیرضا بیرانوند
میلاد محمدی

شجاع خلیل‌زاده
کنعانی‌زادگان
رامین رضاییان

 علی نعمتی
سامان قدوس

سعید عزت‌اللهی
محمد محبی

علیرضا جهانبخش
 مهدی طارمی

  سرمربی: 
حسام حسن

مصطفی شوبیر
محمد هانی
یاسر ابراهیم
حمدی فتحی
احمد فتوح
مهند لاشین
مروان عطیه
مصطفی زیکو
محمد صلاح
امام عاشور
عمر مرموش
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دستاوردی تاریخی برای فوتبال مصر

نخستین پیروزی فراعنه در جام جهانی با درخشش مصطفی شوبیر
 در یک شب به یادماندنی برای فوتبال مصر، تیم ملی این 
کشور موفق شد با نتیجه ۳ بر ۱ از سد نیوزیلند عبور کند و 
برای اولین بار در تاریخ خود، طعم پیروزی در رقابت‌های 
جام جهانی را بچشد. این موفقیت بزرگ که با درخشش 
خیره‌کننده مصطفی شوبیر، دروازه‌بان جوان و آینده‌دار 
فراعنه، همراه بود، شور و هیجان وصف‌ناپذیری را در سراسر 

کشور برانگیخته است.
مصطفی شوبیر، که با واکنش‌های به موقع و سیوهای 

دیدنی خود نقش بسزایی در این پیروزی تاریخی ایفا کرد، 
پس از پایان مسابقه در گفت‌وگو با سایت رسمی فدراسیون 
جهانی فوتبال )فیفا( به بیان احساسات خود پرداخت. او با 
چهره‌ای سرشار از غرور و خوشحالی اظهار داشت: »کسب 
اولین پیروزی برای کشورمان در جام جهانی احساسی 
غیرقابل توصیف دارد. واقعاً کلمات مناسبی برای بیان آن 
پیدا نمی‌کنم.« این اظهارات شوبیر به خوبی عمق این 

دستاورد را برای او و هم‌تیمی‌هایش نشان می‌دهد.

دروازه‌بان تیم ملی مصر در ادامه سخنان خود افزود: 
»صادقانه بگویم از شدت خوشحالی حرفی برای گفتن 
ندارم. این یک دستاورد بزرگ است و همه ما از ثبت آن 
بسیار خوشحال هستیم. این نخستین پیروزی مصر در 
تاریخ جام جهانی بود.« این جمات، بیانگر اهمیت این 
برد نه تنها برای بازیکنان، بلکه برای میلیون‌ها هوادار 
مصری است که سال‌ها در انتظار چنین لحظه‌ای بودند.
شوبیر که با عملکرد بی‌نقص خود به یکی از ارکان اصلی 

این پیروزی تبدیل شد، با نگاهی امیدوارانه به آینده 
مسابقات نیز اشاره کرد. او با اعتماد به نفس و روحیه‌ای 
بالا خاطرنشان کرد: »ان‌شاءالله این آخرین برد ما نخواهد 
بود. می‌خواهیم به مسیرمان ادامه دهیم و نتایج بیشتری 
برای مردم مصر به دست بیاوریم.« این سخنان شوبیر، 
نشان‌دهنده عزم راسخ تیم ملی مصر برای ادامه درخشش 
در این رقابت‌ها و کسب افتخارات بیشتر برای کشورشان 
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